









TEATRU CEL MARE

DUMINICA 16 FEBRUAR 1868
Dupa cererea generala cea mai din urma...

OSANDIT LA MOARTE SAU TARREA CAPULUI

esecutat de d. Dr. SIGMUND EPSTEIN surnumit FERMECATO. RUL NORDULUI...

siei, Anatriei, Prusiei, Bavariei, Turciei, Persiei, etc. etc.
D. Sigmund Epstein va da ca-palul...

Galerie 10 sf. Stalu I. 7 sf. Stalu II 4 sf. Galeria 1 si jum. sf.
INCEPUTUL LA 1/2 ORE.

ritorii de a le lua sumu rupași a se adresa la proprietarul lor...

Graines de Trèfle et de Luzerne, depot: AU GOURMAND

Table with multiple columns: BURSA VIENEI, NUMIREA PRODUCTELOR, GALATI, BRAILA, GIURGIU, CORABIE SI VAPORE, ANU 1868, OBSERVATIUNI METEOROLOGICE.

DE INCHIRIAT de la sf. Gheorghe, apartamentul de suau alu caseleru din podu mogoșoi...

CASSE DE FER
siere in contra focului si a spargerii pentru conservarea de banii si documente...

De Vindare in Orașul Turnu-Măgurele.
O prăvălia cu două odăi în dosul ei și case d'asupra...

ANUNCIU
Moșile mele Dumbravița și Mormanul din districtul Mehedinți...

PULBERE
F'ERO-MANGANICU DE BURIN DU BUISSON.
Apr da prin Academia de Medicină din Paris.

PILULE
DE JODURU DE FERU SI MANGANESIU DE BURIN DU BUISSON.
Aprobate prin Academia de Medicină din Paris.

DRAGEURI
DE LAI TATU DE FERU SI DE MANGANESIU DE BURIN DU BUISSON.
Aprobat prin Academia de Medicină din Paris.

ANUNCIU IMPORTANT
a est de sub-presse
ALMANAHU AMERICAN PE 1868

Recomandă Onorabilului Publicu depositulu meu celu mai mare, de șese feluri de pălării...

DE VINZARE
Cu pogonu sêi în totalu, uă moșii de câmpu, pe apa Ialomitei...

LA MAGASNIULU DIM, STAIKOVITS
Aū sosit STRIDII MARINATE NB. Se ascēptă pentru post mai multe medelicutri de Mare (Havaricale).

LA MAGASINULU FILLEANU ET IONESCU
Recomandă pentru postu, un mare asortiment, mai bine aranjat ca tot dea unu.
Stridii prospete (de Malta), Icre negre moi prospete, tescuite, de Chefal și Stincă...

Articole trebuinciose Căsi penrtu post IOAN ANGHELESCU
Anunciă respectuos, pe inalla nobileme și onor. public, că pe lângă celelalte articole ce posedă, se găsește asortat și cu următorele articole pentru post, precum:
Halva de Andrianopolu în cutii de diferite mărimi, Caracatiță, Mănătărți, Melci de Transilvania...